ВНИМАНИЕ!

В Ленинградской области с 16 января 2023 года по 16 февраля 2023 года на платформе вМесте47.рф стартовало рейтинговое голосование                                         за определение общественных территорий, которые будут участвовать                              в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды»                             в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в 2024 году. 
В течение этого периода граждане в возрасте от 14 лет смогут проголосовать за одно из двух общественных пространств: «Общественная территория у физкультурно-оздоровительного комплекса» (Ленинградская область, г. Всеволожск, территория, ограниченная ул. Межевая,                                      ул. Пироговская), Парковая зона «Державинская» (Ленинградская область,                      г. Всеволожск, территория, ограниченная улицами Михайловская, Ломоносова, Жуковского и пр. Герцена).
Для доступа к голосованию необходимо ввести адрес электронной почты на платформе вМесте47.рф, к которому будет привязан личный кабинет, через который можно проголосовать. В личном кабинете требуется указать населенный пункт, в котором зарегистрирован, или тот, в котором проживаешь.
Только вам решать какая общественная территория будет обустроена                 в 2024 году!
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