Растительные отходы – не ТКО: 
как правильно утилизировать отходы от ведения огородничества

Лето — это время, когда значительно вырастает количество растительных отходов, зачастую небрежно сброшенных на контейнерных площадках и у обочин дорог. Растительный мусор очень объемный, и складирование его в контейнеры приводит к быстрому заполнению всей емкости, не оставляя места для ТКО. 
Более того растительные остатки при выращивании овощей, садоводства не относятся к твердым коммунальным отходам. 
По Федеральному классификационному каталогу отходов, утвержденному приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 № 242, они являются отходами сельского хозяйства и не вывозятся региональным оператором.  Как и отходы от капитального ремонта и перестройки жилых помещений (блоки, обломки железобетонных конструкций, кирпич, штукатурка, бревна, доски, шифер и т.п.), растительные отходы не входят в ежемесячную плату за вывоз ТКО. Их нельзя размещать на контейнерных площадках, тем более рядом с ними. Это является нарушением законодательства.
Складирование мусора вне контейнеров приводит к захламлению площадки ТКО и подпадает под ст.8.2 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления». Нарушители несут ответственность в виде наложения административного штрафа.

Как же утилизировать растительные остатки?
 
Есть несколько способов:

1. Сжечь в специально оборудованном месте с соблюдением противопожарных правил. 
2. Использовать траву и ветки для приготовления компоста и мульчи.
3. Заключить дополнительный договор с региональным оператором «Экология Т» или с иной компанией, имеющей лицензию на транспортирование, на вывоз растительных и строительных отходов.
4. Вывезти самостоятельно на ближайший лицензированный полигон для мусора. 
Для передачи отходов на полигон необходимо предварительно оформить в МБУ «Белебеевский коммунальник» талон ввоза по адресу: г. Белебей, ул. Коммунистическая, д. 13 В, 2 этаж, контактный тел. 8 (34786) 5-83-76. 
Режим работы: с 8.00 до 17.00 ч. в будние дни, перерыв с 12.00 до 13.00 ч. 
Талон предъявить охране при въезде на полигон ТКО.
   
Уважаемые жители! Призываем вас не превращать контейнерные площадки в несанкционированные свалки! Чистота и порядок вокруг зависят от каждого из нас!
