Ответственный хозяин — какой он?

Животные приносят в дом не только радость и уют, но и дополнительную ответственность. Питомцы зависят от своих хозяев на протяжении всей жизни. На сегодняшний день владение домашними животными значит ответственное содержание, согласно которому хозяин обязан:

-  Пожизненно заботиться о питомце.
-  Выбирать животное, которое подходит для дома, образа жизни, без импульсивных решений.
-  Признать, что содержание требует затрат времени и денег.
- Содержать только то количество животных, для которых возможно обеспечить подходящую и безопасную среду, включая ветеринарное обслуживание.
-  Для животных, которые долгое время проводят на улице, предоставить среду обитания, которая защитит их здоровье, безопасность и благополучие. А также минимизировать стресс или дискомфорт животного, обеспечить пищей, водой и укрытием от экстремальных погодных условий при содержании на открытом воздухе.
- Обеспечить питомцу идентификацию, например, биркой или микрочипом.
- Провести профилактические и терапевтические ветеринарные услуги: прививки, обработка от паразитов и другие процедуры по необходимости.
- Социализировать и обучать питомца, заниматься физической активностью и его умственным развитием согласно возрасту, породе и состоянию здоровья.
-  Включить домашних животных в план на случай чрезвычайной ситуации или стихийного бедствия, включая сбор эвакуационного комплекта.
-  Принять меры по уходу за питомцем, если хозяин не будет в состоянии этого сделать самостоятельно.
-  Следить за качеством жизни питомца и принимать решение вместе с ветеринаром относительно надлежащего ухода в преклонном возрасте животного.

Ответственное отношение к питомцам — это залог их здоровья и счастья!
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