Уважаемые жители Белебеевского района! 

Убедительная просьба - не отпускайте своих собак на самовыгул! 

В последнее время участились случаи безнадзорного выгула собак, а это может закончиться причинением тяжкого вреда взрослым или детям. За что грозит уголовная ответственность. В свою очередь, данное правонарушение классифицируется как причинение вреда по неосторожности. Как следствие, на основании статьи 118 Уголовного кодекса РФ хозяина собаки могут наказать: штрафом в размере 80 тысяч рублей или на сумму зарплат виновного за период до полугода, либо ограничением свободы до трех лет; арестом до полугода; обязательными работами продолжительностью до 480 часов; исправительными работами на протяжении двух лет.

Как только питомец попадает к вам в дом, вы полностью несете за него ответственность. Допускать такие вольные прогулки — это халатное отношение и к животному, и к окружающим. В соответствии с Федеральным законом «Об ответственном обращении с животными» и постановлением Правительства Республики Башкортостан № 550 от 27.12.2024 г. «Об утверждении дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, на территории Республики Башкортостан» выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических и юридических лиц.
Отпуская собаку на самовыгул, хозяин не соблюдает выполнение данного пункта закона. В целом, такое отношение показывает лишь неготовность нести ответственность за животное, а значит и владеть им.

Домашние животные без сопровождения владельцев признаются безнадзорными и подлежат отлову и помещению в пункт содержания животных. Устанавливаются хозяева и привлекаются к административной ответственности – штрафу в размере от 2000 до 4000 рублей.

В Белебеевском районе за 2024 год только по статье 13.7 КоАП РБ на 8 граждан наложено штрафов на общую сумму 17 400 рублей. За 2025 год привлечены к ответственности 4 человека, сумма штрафов составила 10 000 рублей.
 
Дополнительно владельцы обязаны возместить расходы за выезд службы отлова (согласно п. 4.4 Постановления Правительства РБ от 28.02.2020 г. № 117).

Напоминаем, что при обнаружении свободно бегающих владельческих собак на улицах, вы можете обратиться к участковому уполномоченному полиции, который осуществляет контроль за соблюдением общественного порядка и правил на вверенной территории, для жалобы на выгул собак во дворе в неположенном месте без поводка и намордника. Также можно обратиться в правоохранительные органы по тел. 02, 102, 112.

Помните, вы в ответе за своих питомцев! Отпуская своих питомцев в свободный выгул, вы создаете угрозу для окружающих!
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