Уважаемые собственники жилых и нежилых помещений
в многоквартирном доме по адресу: 
Ленинградская обл., г. Всеволожск, ул. Центральная, дом 4

[bookmark: _GoBack]Уведомляем Вас, что руководствуясь положениями ст. 157.2 Жилищного Кодекса РФ ресурсоснабжающая организация ОАО «Всеволожские тепловые сети» в одностороннем порядке отказывается с 01 июня 2019 года от исполнения договора холодного водоснабжения и водоотведения от 20.06.2016 № 40492 с ТСН «Центральная-4» в многоквартирном доме по адресу: г. Всеволожск, ул. Центральная, д. 4, в связи с наличием признанной задолженности ТСН «Центральная-4» перед ОАО «Всеволожские тепловые сети» в размере, превышающем две среднемесячные величины обязательств по оплате.
	В рамках требований части 7(1) статьи 157.2 Федерального закона №59-ФЗ от 03.04.2018 ресурсоснабжающая организация в лице ОАО «Всеволожские тепловые сети» уведомляет Вас, что договоры, содержащие положения о предоставлении коммунальных услуг по холодной воде и водоотведению, между собственниками помещений в многоквартирном доме и ОАО «Всеволожские тепловые сети», будут заключены со всеми собственниками помещений в многоквартирном доме одновременно с 01 июня 2019 года, при этом заключение договора в письменной форме не требуется. 
	Счета-квитанции на оплату за коммунальные услуги по холодной воде и водоотведению за июнь 2019 г. будут сформированы на основании предоставленных данных ТСН «Центральная-4» и данных, предоставленных собственниками помещений в многоквартирном доме.
Контактные телефоны 8(81370)43585, сот. 8-965-090-62-55
Администрация ОАО «Всеволожские тепловые сети
