СООБЩЕНИЕ 

о проведении в очно-заочной форме внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: 
г. Санкт-Петербург, Шлиссельбургский пр., д. 41

Общее собрание созывается для принятия решения о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме в связи с предложением Некоммерческой организации «Фонд – региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» (далее – Региональный оператор) о проведении работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с частью 3 статьи 189 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Уведомляем Вас, что с «18» марта 2021 года  по «23» апреля 2021 года будет проводиться общее собрание собственников помещений многоквартирного дома по адресу: 

г. Санкт-Петербург, Шлиссельбургский пр., д. 41, в форме очно-заочного голосования.

Очное обсуждение вопросов повестки дня и принятие решений по вопросам, поставленным на голосование, в форме совместного присутствия состоится «18» марта 2021 года в помещении для собраний (подвал № 3).
Начало общего Собрания: 19 час 30 мин. «18» марта 2021 года (начало регистрации в 19 час 00 мин.).

Срок приема решений: с «18» марта 2021 года  по «23» апреля 2021 года
Окончание приема решений: 17 час 00 мин., «23» апреля 2021 года.
Заполненные решения собственников помещений должны передаваться в Правление ТСЖ «НАДЕЖДА» по адресу: г. Санкт-Петербург, Шлиссельбургский пр., д. 41, пар. № 4 (офис правления) в часы приема.
ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ 
1. Процедурные вопросы. Избрание председателя и секретаря собрания. Наделение председателя и секретаря собрания полномочиями по подсчету голосов по итогам голосования на общем собрании собственников помещений и подписания протокола общего собрания.
2.Утверждение перечня и объема работ по капитальному ремонту (по предложению Регионального оператора): ремонт, замена, модернизация лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений (№019716, №019721, №019720, №019719, №019723, №019717).
   3.Утверждение предельно допустимой стоимости услуг и (или) работ по капитальному ремонту (по     

  предложению Регионального оператора), определенную в порядке, предусмотренном частью 4 статьи 190 Жилищного кодекса Российской Федерации: разработка проектной документации на проведение капитального ремонта, замену, модернизацию лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений –748 202,92 руб.

4.
Утверждение предельно допустимой стоимости услуг и (или) работ по капитальному ремонту (по предложению Регионального оператора), определенной в порядке, предусмотренном частью 4 статьи 190 Жилищного кодекса Российской Федерации: ремонт, замена, модернизация лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений – 28555200,00 руб.
5.
Определение лиц, уполномоченных от имени всех собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе подписывать соответствующие акты, взаимодействовать с Региональным оператором по вопросам проведения капитального ремонта.

Ознакомиться с информацией и материалами, которые будут представлены на собрании, предлагаем в офисе Правления ТСЖ с 22 марта 2021 г. по 22 апреля 2021 г. с 16.00 до 18.00 часов в рабочие дни, а также на сайте ТСЖ «НАДЕЖДА» по адресу: tsj-nadejda4947.kvado.ru

на сайте Регионального оператора www.fkr-spb.ru. 
Напоминаем Вам, что решение общего собрания, принятое в порядке, установленном Жилищным кодексом РФ, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех, кто независимо от причин не принял участия в голосовании (ч.5 ст. 46 Жилищного кодекса РФ).

Инициатор собрания: собственник Мельник Алла Юрьевна
