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           С 01 сентября 2023г вступают в силу поправки в Федеральный закон                              « О газоснабжении в РФ», Жилищный кодекс РФ и Правила пользования газом №410, согласно которым изменяются требования к специализированным организациям, осуществляющим деятельность по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.
        Теперь одним из критериев отнесения организации к категории специализированных будет наличие у нее статуса газораспределительной организации.
         Главным признаком таких организаций является осуществление транспортировки газа по газораспределительным сетям.
        В Волгоградской области и в г.Волгограде одной из таких специализированных организаций  является ООО «Газпром газораспределение Волгоград» интересы, которых представляет   АО «Волгоградгоргаз».
         Для усилений требований по обеспечению безопасной эксплуатации внутридомового газового оборудования в многоквартирном доме (ВДГО) и внутриквартирного газового оборудования в многоквартирном доме (ВДКО), обязательным требованием должна быть – одна специализированная организация.
          Между ООО «УК «ЦентрВолга» и АО «Волгоградгоргаз» заключен договор  на оказание услуг по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования многоквартирных домов. Таки образом, собственники помещений в МКД обязаны заключить договор на техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования с  АО « Волгоградгоргаз».
        Это можно сделать на официальном сайте www.34gaz.ru или непосредственно обратиться в клиентский центр подразделения компании                     АО « Волгоградгоргаз» ул. Коммунистическая, д.38.


         Ежегодное техническое обслуживание газового оборудования является   обязательным требованием Правил пользования газом и норм действующего законодательства Российской Федерации.

    Наличие договора на техническое обслуживание газового оборудования - это залог Вашей безопасности!

                                                     С уважением ООО « УК « ЦентрВолга»
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