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Информационное письмо!
В связи с предстоящем производством АО «МОСГАЗ» ремонтных работ на газопроводе высокого давления в районе Митино будет приостановлено газоснабжение ООО «АГРОКОМПЛЕКС «АНГЕЛОВО», МФЖК «Ангелво - Резиденц», МЖК «Росинка». 
Информирую, что в целях обеспечения безопасности и соблюдения технологии производства работ по отключению и повторному включению газоиспользующего оборудования, на каждом вводе в помещение с газоиспользующим оборудованием должно быть закрыто запорное устройство (кран на фасаде). Работы по закрытию запорных устройств будут проводить сотрудники АО «МОСГАЗ» совместно с сотрудниками ООО «АГРОКОМПЛЕКС «АНГЕЛОВО». Просим предоставить доступ к запорным устройствам.
         ВНИМАНИЕ!
Собственнику жилья необходимо:
На основании, Постановления Правительства РФ от 14.05.2013 N 410 (ред. от 04.09.2015) "О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования"
 
- иметь действующий договор, а также акт выполненных работ по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового (внутриквартирного) газового оборудования специализированной организацией;
  
- акт проверки состояния дымовых и вентиляционных каналов;
На момент пуска газа, обеспечить присутствие специалистов обслуживающей внутридомовое (внутриквартирное) газоиспользующее оборудование организации.  

В случае отсутствия собственника (представителя), а также не предоставление вышеуказанных документов на момент восстановления газоснабжения – газ на газоиспользующее оборудование подаваться не будет.
     О дате и сроках отключения от газоснабжения будет сообщено дополнительно. 
Прошу довести данную информацию до собственников жилых помещений. 
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