Уважаемые жители!
УВЕДОМЛЕНИЕ
об изменении размера платы за содержание и ремонт мест общего
пользования в многоквартирном доме.

             Доводим до Вашего сведения, что с 01.01.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 11 по ул. Истрашкина, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6  договора управления многоквартирным домом № 01-19-11 от 01.09.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 11 по ул. Истрашкина, г. Судака с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.01.2023 года: 15,60 рублей за 1 кв.м.

             Доводим до Вашего сведения, что с 01.01.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 15 по ул. Истрашкина, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6  договора управления многоквартирным домом № 01-19-15 от 01.09.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 15 по ул. Истрашкина, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.01.2023 года: 15,41 рублей за 1 кв.м.

             Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 2 по ул. Мичурина, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.7  договора управления многоквартирным домом № 01-03-02 от 01.06.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 2 по ул. Мичурина, г. Судака с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,72 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 4 по ул. Мичурина, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6  договора управления многоквартирным домом № 01-03-04 от 01.05.2018 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 4 по ул. Мичурина, г. Судака с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,57 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.01.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 34 по ул. Ленина, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6.  договора управления многоквартирным домом № 01-01-34 от 01.08.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 34 по ул. Ленина, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.01.2023 года: 15,79 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 44 по ул. Гагарина, г. Судака.
Данное изменение производится согласно решения очередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома № 44 по ул. Гагарина, г. Судака, от 01.02.2023 г.
Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,68 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 46 по ул. Гагарина, г. Судака.
Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 01-10-46 от 01.09.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 46 по ул. Гагарина, г. Судака с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,59 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 48 по ул. Гагарина, г. Судака.
Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 01-10-48 от 01.10.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 48 по ул. Гагарина, г. Судака с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
 Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,87 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 3 по ул. Гагарина, г. Судака.
Данное изменение производится согласно пункта 4.2.7  договора управления многоквартирным домом № 01-10-03 от 01.06.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 3 по ул. Гагарина, г. Судака с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
 Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023года: 15,60 рублей за 1 кв.м.


Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 5 по ул. Гагарина, г. Судака.
Данное изменение производится согласно пункта 4.2.7  договора управления многоквартирным домом № 01-10-05 от 01.06.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 5 по ул. Гагарина, г. Судака с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,50 рублей за 1 кв.м.

            Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 2 по ул. Феодосийское шоссе, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 01-21-02 от 01.04.2018 г.,  заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 2 по ул. Феодосийское шоссе, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,23 рублей за 1 кв.м.

           Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 9А по ул. Механизаторов, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6  договора управления многоквартирным домом № 01-24-9а от 01.06.2018г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 9А по ул. Механизаторов, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
             Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 14,26 рублей за 1 кв.м.

            Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 33 по ул. Ленина, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6.  договора управления многоквартирным домом № 01-01-33 от 01.04.2018 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 33 по ул. Ленина, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,15 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 32 по ул. Приморская, г. Судака.
Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 01-23-32 от 01.02.2018 г,  заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 32 по ул. Приморская, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 13,40 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 32 по ул. Приморская, г. Судака.
Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 01-23-32 от 01.02.2018 г,  заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 32 по ул. Приморская, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 10,20 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 32 по ул. Ленина, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.7. договора управления многоквартирным домом № 01-01-32 от 07.08.2017 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 32 по ул. Ленина, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,36 рублей за 1 кв.м.

            Доводим до Вашего сведения, что с 01.06.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 4 по ул. Яблоневая, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.7. договора управления многоквартирным домом № 01-08-04 от 05.05.2017 г.,  заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 4 по ул. Яблоневая, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.06.2023 года: 14,74 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 6 по ул. Яблоневая, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.7. договора управления многоквартирным домом № 01-08-06 от 05.05.2017 г.,  заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 6 по ул. Яблоневая, г. Судака с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 14,91 рублей за 1 кв.м.

  Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 11А по ул. Садовая, с. Дачное, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 05-01-11А от 01.05.2018 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 11А по ул. Садовая, с. Дачное, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,42 руб. за 1 кв.м.

            Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 1 по ул. Лесная, с. Дачное, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.7. договора управления многоквартирным домом № 05-02-01 от 15.06.2017 г.,  заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 1 по ул. Лесная, с. Дачное, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 14,68 рублей за 1 кв.м.

            Доводим до Вашего сведения, что с 01.06.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 7А по ул. Садовая, с. Дачное, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 05-01-7А от 23.05.2022 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 7А по ул. Садовая, с. Дачное, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.06.2023 года: 15,41 рублей за 1 кв.м.

            Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 9А по ул. Садовая, с. Дачное, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 05-01-9А от 01.09.2019 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 9А по ул. Садовая, с. Дачное, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,27 рублей за 1 кв.м.

            Доводим до Вашего сведения, что с 01.08.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 10А по ул. Садовая, с. Дачное, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 05-01-10А от 07.07.2020 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 10А по ул. Садовая, с. Дачное, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.08.2023 года: 15,50 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 6 по ул. Виноградная, с. Морское, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 04-01-06 от 31.01.2018 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 6 по ул. Виноградная, с. Морское, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 15,52 рублей за 1 кв.м.

Доводим до Вашего сведения, что с 01.02.2023 года изменен размер платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме № 6 по пер. Суворова, г. Судака.
           Данное изменение производится согласно пункта 4.2.6. договора управления многоквартирным домом № 01-27-06/2021 от 28.04.2021 г., заключенного между собственниками помещений многоквартирного дома № 6 по пер. Суворова, г. Судака, с ООО «Управляющая компания Судак», в соответствии с которым размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома может быть изменен с предварительным уведомлением собственника при изменении экономических условий.
       Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома  с 01.02.2023 года: 13,67 рублей за 1 кв.м.

Администрация ООО «Управляющая компания Судак»

