Уважаемые жители!
Ввод в эксплуатацию Ваших приборов учета водоснабжения, в том числе опломбирование, согласно Постановлению Правительства РФ № 354 от 06.05.2011г., производится в следующем порядке:

Ввод установленного прибора учета в эксплуатацию, то есть документальное оформление прибора учета в качестве прибора учета, по показаниям которого осуществляется расчет размера платы за коммунальные услуги, осуществляется на основании заявки собственника жилого или нежилого помещения, поданной в ТСЖ «Изумруд».

В заявке должны быть указаны:

 -сведения о потребителе (для физического лица - ФИО, реквизиты документа, удостоверяющего личность, контактный телефон)
-предлагаемая дата и время ввода прибора в эксплуатацию
-тип и заводской номер прибора учета, место его установки
-сведения об организации, осуществившей монтаж  
-показания прибора учета на момент его установки
-дата следующей поверки.
Заявка направляется в адрес ТСЖ «Изумруд» в письменной форме.
ТСЖ «Изумруд» рассмотрит предложенные в заявке дату и время осуществления ввода прибора учета в эксплуатацию и в случае невозможности исполнения заявки в указанный срок согласовать с потребителем иные дату и время проведения ввода в эксплуатацию установленного прибора учета.
При этом предложение о новых дате и времени осуществления работ направляется потребителю не позднее чем через 3 рабочих дня со дня получения заявки, а предложенная новая дата осуществления работ не может быть позднее 15 рабочих дней со дня получения заявки.
Более подробно указано в пп 80-85 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 27.06.2017) "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"
Правление ТСЖ «Изумруд»
