Некоммерческое партнёрство по обслуживанию земельных участков «Русская Деревня» 
143500, Московская область, г. Истра,

ул. 9 Гвардейской дивизии, д. 40
для уведомления
Общества с ограниченной ответственностью «ПСО-ТЕРМА»

143500, Московская область, г. Истра, 
Чеховский пер., д. 5
Фамилия Имя Отчество

собственник участка № 00 в посёлке «Русская деревня»
Почтовый индекс. Адрес регистрации (проживания)
ЗАЯВЛЕНИЕ
об отказе от оферты
Ознакомившись с офертой от 00.00.0000 года, подписанной Председателем правления Некоммерческого Партнёрства по обслуживанию земельных участков «Русская Деревня» Азаренко Н.И. и Директором Общества    с ограниченной ответственностью «ПСО-ТЕРМА» Князевым В.В., сообщаю о своём отказе от заключения договора с ООО «ПСО-ТЕРМА».

Между мной и НП «Русская деревня» заключен и действует Договор № 00 от 00.00.0000 года на право пользования объектами инфраструктуры и инженерными сооружениями коттеджного посёлка «Русская Деревня» / Предварительный договор № 00 от 00.00.0000 года, определяющий права и обязанности НП «Русская деревня» как правообладателя имущества, а также мои права и обязанности как пользователя этим имуществом.
В силу закона права владения, пользования и распоряжения имуществом принадлежат его собственнику.
ООО «ПСО-ТЕРМА» не является собственником земельных участков и иного имущества общего пользования. Единоличным собственником объектов инфраструктуры и инженерных сооружений (коммуникаций) коттеджного посёлка «Русская деревня» является Некоммерческое партнёрство по обслуживанию земельных участков «Русская деревня». Следовательно, лишь Некоммерческое партнёрство как собственник вправе распоряжаться вышеуказанным имуществом, в том числе за плату передавать его в пользование жителям посёлка (ст. 209 ГК РФ). 

Дополнительно сообщаю, что угрозу со стороны НП «Русская деревня» ограничить меня в пользовании имуществом и услугами на территории посёлка в случае отказа от заключения договора с ООО «ПСО-ТЕРМА»  я расцениваю как давление на меня с целью понудить к совершению сделки (заключению договора) против моей воли.
Учитывая вышеизложенное, предлагаю НП «Русская Деревня» оставаться в рамках правового поля и неукоснительно соблюдать положения Договора № 00 от 00.00.0000 года на право пользования объектами инфраструктуры и инженерными сооружениями коттеджного посёлка «Русская Деревня» / Предварительного договор № 00 от 00.00.0000 года. 

С уважением, 

Фамилия Имя Отчество 
                          





                                      00.00.0000 года
