Председателю Некоммерческого партнёрства 
по обслуживанию земельных участков 
«Русская Деревня» Азаренко Н.И.
143500, Московская область, г. Истра,

ул. 9 Гвардейской дивизии, д. 40
Фамилия Имя Отчество

собственник участка № 00 в посёлке «Русская деревня»
Почтовый индекс. Адрес регистрации (проживания)
ЗАЯВЛЕНИЕ
Уважаемый Николай Иванович!
00.00.0000 года мной получено Уведомление Некоммерческого партнёрства по обслуживанию земельных участков «Русская Деревня» (далее – НП «Русская Деревня») о расторжении Договора № 00 от 00.00.0000 года на право пользования объектами инфраструктуры и инженерными сооружениями коттеджного посёлка «Русская Деревня» / Предварительного договор № 00 от 00.00.0000 года.
Считаю заявление НП «Русская деревня» об одностороннем расторжении вышеуказанного договора необоснованным, противоречащим положениям действующего законодательства.

Некоммерческим партнёрством не предоставлено никаких доказательств того, что прекращение им своего обязательства обусловлено невозможностью его исполнения. Заявленная же «нецелесообразность продолжения» договора вообще не является основанием для прекращения обязательства!
Деятельность НП «Русская деревня» неоднократно признавалась судами предпринимательской.

Согласно положениям действующего законодательства в случае, если исполнение обязательства связано с осуществлением предпринимательской деятельности не всеми его сторонами, право на одностороннее изменение его условий или отказ от исполнения обязательства может быть предоставлено договором лишь стороне, не осуществляющей предпринимательской деятельности, то есть только пользователю объектами инфраструктуры и инженерными сооружениями коттеджного посёлка, но                 не  НП «Русская Деревня».
Учитывая вышеизложенное, уведомляю НП «Русская Деревня» о том, что Договор № 00 от 00.00.0000 года на право пользования объектами инфраструктуры и инженерными сооружениями коттеджного посёлка «Русская Деревня» / Предварительного договор № 00 от 00.00.0000 года является действующим, а Некоммерческое партнёрство  –  обязанной по нему стороной.
С уважением, 

Фамилия Имя Отчество 
                          





                                      00.00.0000 года
