Председателю Некоммерческого партнёрства 
по обслуживанию земельных участков 
«Русская Деревня» Азаренко Н.И.
143500, Московская область, г. Истра,

ул. 9 Гвардейской дивизии, д. 40
Фамилия Имя Отчество

собственник участка № 00 в посёлке «Русская деревня»
Почтовый индекс. Адрес регистрации (проживания)
ЗАЯВЛЕНИЕ
Уважаемый Николай Иванович!
Между Некоммерческим партнёрством по обслуживанию земельных участков «Русская Деревня» (далее – НП «Русская Деревня») и мной заключен Договор № 00 от 00.00.0000 года на право пользования объектами инфраструктуры и инженерными сооружениями коттеджного посёлка «Русская Деревня» / Предварительный договор № 00 от 00.00.0000 года.
Договором предусмотрена моя обязанность осуществлять ежемесячные платежи путём перечисления денежных средств на расчётный счёт НП «Русская деревня» в ПАО «СБЕРБАНК».

00.00.0000 года мной был осуществлён очередной платёж по Договору на счёт № 4070 3810 9404 4010 1476. Однако  денежные средства были возвращены по причине якобы «неверно указанных реквизитов».

Об изменении расчётного счёта, указанного в Договоре № 00 от 00.00.0000 года, или порядка осуществления ежемесячных платежей я как «Пользователь» Некоммерческим партнёрством по обслуживанию  земельных  участков  «Русская Деревня»  не  извещался(ась).
Учитывая вышеизложенное, соблюдая принцип добросовестности сторон, прошу разъяснить дальнейший порядок осуществления оплаты по Договору № 00 от 00.00.0000 года
С уважением, 

Фамилия Имя Отчество 
                          





                                      00.00.0000 года
