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АПЕЛЛЯЦИОННОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Санкт-Петербург             20 декабря 2017 года

Судебная коллегия по гражданским делам Ленинградского областного суда в составе:

Председательствующего               Косарева И.Э.

    судей                  Матвеевой Н.Л., Свирской О.Д.,

при секретаре             Николаевой И.А.

рассмотрела в открытом судебном заседании дело по апелляционным жалобам дачного некоммерческого партнерства «Золотая Роща» и <Ф.И.О.> на решение Выборгского городского суда Ленинградской области от 29 августа 2017 года, которым были частично удовлетворены заявленные к нему исковые требования дачного некоммерческого партнерства «Золотая Роща» о взыскании долга по оплате членских взносов и процентов за пользование чужими денежными средствами.

Заслушав доклад судьи Ленинградского областного суда Косарева И.Э., выслушав объяснения представителя истца Богдановой Т.В., поддержавшей доводы апелляционной жалобы истца и возражавшей против удовлетворения апелляционной жалобы ответчика, объяснения представителя ответчика Новикова А.В., поддержавшего доводы своей апелляционной жалобы и возражавшего против удовлетворения апелляционной жалобы другой стороны, судебная коллегия по гражданским делам Ленинградского областного суда

                 установила:

ДНП «Золотая Роща» обратилось в суд с иском к <Ф.И.О.> о взыскании задолженности по оплате членских взносов, указывая, что ответчик является членом ДНП «Золотая Роща» и собственником земельного участка № 14, расположенного по адресу: <адрес>, входящего в состав ДНП «Золотая Роща». С 01.01.2013 по 11.04.2017 у ответчика образовалась задолженность по оплате членских взносов, которая составляет 202 049 руб. 47 коп. Также истец просил взыскать с ответчика проценты за пользование чужими денежными средствами в размере 39 707 руб. 74 коп.

Ответчик <Ф.И.О.>, будучи надлежащим образом извещенным о времени и месте слушания дела, в судебное заседание не явился, направил возражения, в которых просил помимо отложения рассмотрения дела в т.ч. применить срок исковой давности по части заявленных ко взысканию сумм, а также указывал, что согласен оплатить долг при наличии документального подтверждения расчета, нуждающегося в проверке.

Решением Выборгского городского суда Ленинградской области от 29 августа 2017 года исковые требования ДНП «Золотая Роща» были удовлетворены частично. С <Ф.И.О.> в пользу ДНП «Золотая Роща» взыскана задолженность по уплате членских взносов и электроэнергии за период с 26.05.2014 по 11.04.2017 в размере 161 338 руб. 08 коп. с учетом применения срока исковой давности. Также в пользу истца были взысканы проценты за пользование чужими денежными средствами в размере 3845 руб. 59 коп. со времени обращения в суд (с ДД.ММ.ГГГГ) до даты вынесения решения исходя из размеров ключевой ставки Банка России в указанный период. Кроме того на ответчика отнесены расходы по оплате госпошлины в размере 3 838 руб. 30 коп. В удовлетворении остальной части иска отказано (л.д. 61-63).

В поданной апелляционной жалобе истец просит постановленное решение городского суда изменить в части взыскания размера процентов за пользование чужими денежными средствами, ссылаясь на то, что суд при проверке расчета процентов пришел к необоснованному выводу о том, что уставом ДНП «Золотая Роща» не определен срок уплаты членских взносов. Вместе с тем, такой срок установлен и в соответствии с уставом ДНП «Золотая Роща» ответчик обязан исполнять обязанность по оплате членских взносов в срок установленный решением правления ДНП – т.е. до 15 числа следующего месяца. Кроме того, полагает, что суд с учетом применения срока исковой давности мог исключить из расчета процентов только период за 2013 год, с учетом чего полагает вывод о возможности взыскания процентов за пользование чужими денежными средствами только с момента подачи искового заявления неправильным и просит изменить решение суда в данной части. Исходя из представленного расчета, податель жалобы просил взыскать с ответчика в свою пользу проценты в сумме 21 906 руб. 96 коп. (л.д. 68-69).

Также с решением суда не согласился ответчик, подавший на него апелляционную жалобу. В своей жалобе ответчик просит решение суда отменить и принять по делу новое решение об отказе в удовлетворении заявленных к нему требований, ссылаясь на то, что решение постановлено с нарушением норм процессуального права и судом неправильно определены обстоятельства, имеющие юридическое значение для дела. Указывает, что решение суда было принято в отсутствие сведений о его надлежащем извещении, т.к. судебное извещение было вручено не ему самому, а охраннику ДНП «Золотая Роща», при этом доверенности на получение корреспонденции за него ответчиком иным лицам не выдавалось, в связи с чем в удовлетворении его ходатайства об отложении рассмотрения дела было отказано необоснованно. Кроме того полагает, что судом ошибочно было отклонено его ходатайство об отложении слушания по делу для подготовки ДНП документов, запрошенных председателем ревизионной комиссии, в связи с необходимостью проверки разницы сумм по акту сверки и квитанциям. Также ссылается на то, что суд принял решение на основании неверных расчетов, поскольку с 01.08.2015 ДНП «Золотая Роща» был заключен договор с новой управляющей компанией ООО «Вектор», в виду чего должен был быть изменен годовой план хозяйственных работ и смета предстоящих доходов и расходов, составляемых в соответствии с уставом правлением ДНП ежегодно на основе заключенных гражданских договоров. Вместе с тем, расчет присужденной истцу задолженности произведен без учета заключения договора с новой управляющей компанией.

Проверив материалы дела, обсудив доводы жалоб, определив в порядке ч. 1 ст. 327.1 ГПК РФ рассмотреть дело в пределах доводов поданных апелляционных жалоб, судебная коллегия по гражданским делам Ленинградского областного суда приходит к следующему.

Установив факт наличия у <Ф.И.О.> перед истцом задолженности по уплате членских взносов и электроэнергии, городской суд пришел к выводу об обоснованности заявленных исковых требований. Определяя размер задолженности, суд, применив по заявлению ответчика последствия пропуска истцом срока исковой давности, пришел к выводу о ее взыскании в сумме 161 338 рублей 08 коп. за период с 26 мая 2014 года по 11 апреля 2017 года, исходя из расчетной ставки членских взносов в размере 3,18 рублей за кв.м земельного участка и потребленной ответчиком в соответствии с показаниями счетчика электроэнергией.

Проверяя расчет процентов за пользование чужими денежными средствами, городской суд исходил из того, что уставом ДНП «Золотая Роща» не установлен срок уплаты членских взносов, в связи с чем полагал возможным взыскать их только с момента обращения истца в суд до даты вынесения решения суда.

Судебная коллегия, соглашаясь с выводами суда о наличии оснований для взыскания с ответчика задолженности по оплате членских взносов, не может согласиться с ее размером, а также с определенным судом размером процентов, подлежащих взысканию за пользование чужими денежными средствами.

Согласно п.п. 5.8.1, 5.8.2, 5.8.3 устава ДНП «Золотая Роща» членские взносы вносятся в срок, установленный решением правления Партнерства, являются собственностью Партнерства и не возвращаются члену Партнерства при его выходе или исключении его из Партнерства. Размер и порядок внесения членами Партнерства членских взносов устанавливается решением Правления Партнерства на предстоящий календарный год с учетом количества его членов, в соответствии с годовым планом хозяйственных работ и сметой предстоящих доходов и расходов, составленной Партнерством на основе заключенных Партнерством гражданско-правовых договоров и трудовых договоров (контрактов), а также прогнозируемой инфляции. Сумма членского взноса определяется пропорционально площади занимаемого членом Партнерства земельного участка в границах Партнерства. Установленный правлением на предстоящий календарный год размер членских взносов может быть изменен только решением общего собрания Партнерства, принятым большинством не менее чем две трети голосов от общего числа членов Партнерства.

Из материалов дела следует, что решением общего собрания членов ДНП «Золотая Роща», оформленного протоколом №4/2012 от 21.12.2012 утверждена приходно-расходная смета на 2013 год. Согласно указанной смете общий размер членского взноса составлял 3,18 руб./1 кв.м. В смету включено техническое обслуживание инженерных систем, в том числе система электроснабжения (0,09 руб./1кв.м), система водоснабжения (0,01 руб./1 кв.м), обслуживание скважины (0,04 руб./1 кв.м), круглосуточное аварийное обслуживание (0,21 руб./1 кв.м), система шлагбаума (0,03 руб./1 кв.м); санитарное содержание территории и мест общего пользования, в том числе система дорог (0,19 руб./1 кв.м), вывоз мусора (ТБО) (0,07 руб./1 кв.м); хозяйственно-управленческие расходы, в том числе административное обслуживание (0,10 руб./1 кв.м), прочие расходы (0,11 руб./1 кв.м); контрольно-пропускная служба (0,59 руб./1 кв.м); содержание персонала (1,29 руб./1 кв.м); административные расходы ДНП (0,31 руб./1 кв.м); электроэнергия мест общего пользования (0,14 руб./1 кв.м).

Решением общего собрания членов ДНП «Золотая Роща», оформленного протоколом №11/2013 от 30.12.2013, утверждена приходно-расходная смета на 2014 год, аналогичная приходно-расходной смете на 2013 год. Общий размер членского взноса не изменился и составил также 3,18 руб./1 кв.м.

До 2017 года размер членского взноса не изменялся, поскольку общие собрания членов партнерства, на повестку дня которых выносились соответствующие вопросы, были признаны несостоявшимися в связи с отсутствием кворума (протокол по итогам общего собрания членов ДНП «Золотая Роща» от 06.09.2014, протокол №1/2015 общего собрания членов ДНП «Золотая Роща» от 11.07.2015).

Решением общего собрания членов ДНП «Золотая Роща», оформленного протоколом №1/2017 от 05.03.2017 утверждена смета доходов и расходов на 2017 год. В смету включены административные расходы (0,90 руб./1 кв.м); содержание территории и мест общего пользования (0,24 руб./1 кв.м); ТО инженерных систем (0,37 руб./1 кв.м); контрольно-пропускная служба (0,59 руб./1 кв.м); видеонаблюдение (0,02 руб./1 кв.м); формирование фонда на непредвиденные расходы (0,20 руб./1 кв.м); электроэнергия (конкретный тариф не установлен), электроэнергия мест общего пользования – по факту потребления, по следующим тарифам – дневная зона 3,89 руб. / кВт.ч, ночная зона 1,89 руб. / кВт.ч. Также включены расходы на приобретение лицензии на скважину (6,91 руб./1 кв.м); на установку видеонаблюдения по периметру (6,57 руб./1 кв.м); на приобретение погружного насоса (1,24 руб./1 кв.м). Общим собранием членов партнерства решено разбить на 12 месяцев платеж на получение лицензии и платеж на установку видеонаблюдения, платеж на приобретение погружного насоса решено выполнить единоразово.

Поскольку оплата электроэнергии, потребленной ответчиком (не оплата электроэнергии мест общего пользования), в размер оплаты членского взноса до 2017 года не включалась, а в 2017 году соответствующий тариф установлен не был и при заявлении иска мотивов, обуславливавших возможность включения данных расходов в суммы членских взносов не приводилось, суд необоснованно включил задолженность по электроэнергии в сумму задолженности по оплате членских взносов, выйдя за пределы заявленных исковых требований. С учетом изложенного, решение в части взыскания с ответчика сумм основной задолженности также подлежит изменению.

Определяя размер задолженности по оплате членских взносов, судебная коллегия исходит из следующего.

Согласно копии финансово-лицевого счета №, расчета истца, представленного суду апелляционной инстанции ответчиком были произведены следующие платежи: 10071,64 руб. – 30.06.2014, 4339,74 руб. – 29.09.2014, 4665,45 руб.– 15.08.2016, 6620,56 руб. – 10.10.2016, 3000 руб. – 31.03.2017. Также ответчиком в суде апелляционной инстанции было представлено платежное поручение №437438 от 14.08.2015 на сумму в размере 3230 руб. 30 коп.

Таким образом, за период с мая 2014 года до 2017 года ответчиком была оплачена задолженность в размере 28927 руб. 16 коп. В 2017 году ответчиком оплачено 3000 рублей.

Из материалов дела следует, что площадь земельного участка ответчика составляет 1203 кв.м.

Согласно протоколу №4/2012п заседания членов правления ДНП «Золотая Роща» от 21.12.2012 правлением партнерства был утвержден следующий порядок внесения членских взносов – до 15 числа месяца следующего за текущим. Таким образом, моментом возникновения задолженности за апрель 2014 года является 16.05.2014, за май 2014 года – 16.06.2014. Так как иск подан 26.05.2014, то срок исковой давности по задолженности по апрель 2014 года пропущен, задолженность должна быть взыскана только начиная с мая 2014 года, а именно с момента ее возникновения, то есть с 16.06.2014.

За период с мая 2014 года до января 2017 года размер задолженности с учетом внесенных ответчиком платежей составляет: 3,18 руб./ кв.м х 1203 кв.м х 32 мес. – 28 927,16 руб. = 130 068,36 руб. – 28 927,16 руб. = 101 141,20 руб.

Размер задолженности за период с 01.01.2017 по 26.05.2017 подлежит расчету исходя из следующего.

Размер членского взноса в 2017 году без учета взносов на приобретение лицензии на скважину, установки видеонаблюдения, погружного насоса, а также оплаты электроэнергии мест общего пользования составляет 2,32 руб./кв.м. С учетом взносов на приобретение лицензии на скважину и установки видеонаблюдения – 3,45 руб / кв.м.

Кроме того, в расчет задолженности за 2017 год подлежит включению установленный общим собранием членов партнерства единовременный взнос на приобретение погружного насоса в размере 1491,72 руб. (1,24 руб/кв.м х 1203 кв.м), а также электроэнергия мест общего пользования, тариф на которую установлен приходно-расходной сметой.

Поскольку задолженность с учетом срока исковой давности подлежит взысканию только до 26.05.2017, то задолженность за май 2017 года, срок оплаты которой наступил только 16.06.2017, в данный период не входит. Таким образом, задолженность за 2017 год подлежит расчету только за 4 месяца - с января по апрель указанного года.

Задолженность ответчика по оплате электроэнергии мест общего пользования в соответствии с квитанциями за январь-апрель 2017 года составляет в общей сложности 1 092,64 руб.

Кроме того, как было указано выше ответчиком 31.03.2017 была произведена оплата членских взносов на сумму в размере 3000 руб.

С учетом изложенного, задолженность по оплате членских взносов за январь-апрель 2017 года составляет 3,45 руб./кв.м х 1203 кв.м х 4 мес. + 1491,72 (насос) + 1092,64 руб. (электроэнергия МОП) – 3000 (оплата долга) = 19185,76 руб. – 3000 руб. = 16 185,76 руб.

Таким образом, за период с 26.05.2014 (дата обращения в суд с иском) по 26.05.2017 с ответчика в пользу истца подлежит взысканию задолженность по оплате членских взносов в размере 117 326, 96 руб. (101141,20 руб. + 16185,76 руб.).

Также заслуживают внимания доводы истца о неправильном исчислении судом процентов за пользование чужими денежными средствами. Действительно, судом не учтено, что правлением партнерства был утвержден следующий порядок внесения членских взносов – до 15 числа месяца следующего за текущим. При таких обстоятельствах вывод городского суда о взыскании процентов по ст. 395 ГК РФ только с момента обращения истца с иском до вынесения судом решения неверен. Поскольку, как уже было изложено, моментом возникновения задолженности с учетом применения последствий пропуска срока исковой давности является 16.06.2014, то проценты за пользование чужими денежными средствами подлежат расчету с указанной даты до даты обращения истца в суд с иском - 26.05.2017 в отношении каждого из включенных в расчет периодов. С учетом внесенных ответчиком 30.06.2014, 29.09.2014, 14.08.2015, 15.08.2016, 10.10.2016, 31.03.2017 платежей, проценты за пользование чужими денежными средствами за период с 16.06.2014 по 26.05.2017 исходя из действовавших в соответствующие периоды размеров ставок процентов, предусматривавшихся применявшимися редакциями ст. 395 ГК РФ (от 8,25% до 9,25%) составят 14 049,31 руб.

Доводы жалобы ответчика о его ненадлежащем уведомлении в связи с вручением судебной корреспонденции не ему лично, а охраннику ДНП «Золотая Роща», подлежат отклонению. 22.08.2017, то есть за 7 дней до судебного заседания, от представителя ответчика по доверенности по электронной почте поступило ходатайство об отложении слушания по делу. В апелляционной жалобе ответчиком подтверждается, что такое ходатайство действительно заявлялось. Следовательно, ответчик был уведомлен о судебном заседании от 29.08.2017 как минимум за 7 дней. Судебная коллегия полагает данный срок достаточным для ознакомления с материалами дела и подготовке к судебному заседанию. Учитывая, что ответчик был уведомлен о месте и времени судебного разбирательства, городской суд в соответствии со ст. 167 ГПК РФ правомерно рассмотрел дело в его отсутствие. При этом судебная коллегия полагает необходимым отметить, что представленные ответчиком в суде апелляционной инстанции доказательства были приобщены к материалам дела и его возражениям относительно заявленного иска дана правовая оценка.

Доводы жалобы ответчика о том, что членские сборы с 2015 года подлежат расчету исходя из цены договора, заключенного с другой управляющей компанией - ООО «Вектор» отвергаются в связи с тем, что порядок и размер оплаты членских взносов устанавливается уставом и может быть изменен только решением общего собрания членов ДНП. Как было указано выше в 2012 году был утвержден размер членских взносов – 3,18 руб./кв.м. До 2017 года данный размер не изменялся в связи с тем, что проведенные общие собрания были признаны несостоявшимися в связи с отсутствием кворума. С 2017 года размер членского взноса действительно изменился, что было учтено судебной коллегией при перерасчете задолженности ответчика.

С учетом изложенного постановленное решение подлежит изменению с уменьшением задолженности ответчика по оплате членских взносов до 117 326 руб. 96 коп. и увеличением подлежащих взысканию с него процентов по ст. 395 ГК РФ до 14 049 руб. 31 коп.

В соответствии с ч. 1 ст. 98 ГПК РФ подлежит изменению размер подлежащей ко взысканию с <Ф.И.О.> в пользу истца госпошлины с ее уменьшением до 3053 руб. 04 коп.

Руководствуясь статьями 327.1, 328, 329, 330 ГПК РФ, судебная коллегия по гражданским делам Ленинградского областного суда

определила:

решение Выборгского городского суда Ленинградской области от 29 августа 2017 года изменить, изложив его резолютивную часть в следующей редакции:

Взыскать с <Ф.И.О.> в пользу дачного некоммерческого партнерства «Золотая Роща» задолженность по уплате членских взносов в размере 117 326 рублей 96 копеек, проценты за пользование чужими денежными средствами в размере 14 049 рублей 31 копейки и расходы по уплате государственной полшины в сумме 3 053 рублей 04 копеек.

В иной части в удовлетворении заявленного иска дачного некоммерческого партнерства «Золотая Роща» - отказать.

    

Председательствующий:

    

Судьи:

Судья Красоткина Ю.В.

