УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания членов ДНП «Золотая Роща»,  расположенного по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, МО «Первомайское сельское поселение», поселок Ленинское, ДНП «Золотая Роща» в форме очного-заочного голосования, проводимого с 20.08.2023 по 30.08.2023 
              
Уведомляем Вас в порядке ст. 17 217-ФЗ (Федеральный закон от 29 июля 2017 г. N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации") о том, что в период с 20.08.2023 по 30.08.2023 г. будет проведено внеочередное общее собрание членов ДНП «Золотая Роща» в форме очно-заочного голосования.
Очная часть внеочередного общего собрания членов ДНП состоится 20.08.2023 года 
с 19-00 до 20-00 часов по адресу: ДНП «Золотая Роща», парковка у КПП.
Заочная часть внеочередного общего собрания членов ДНП продлится до 30.08.2023, члены ДНП принимают участие в голосовании путем принятия  письменных решений (заполнения бюллетеней).
Собрание организовано по инициативе Правления ДНП «Золотая Роща».
Повестка дня:
1) Выборы секретаря и председателя собрания с правом подсчета голосов;
2) Утверждение дополнительного сбора на бурение скважины;
Ознакомиться с информацией по собранию Вы можете на сайте https://dnp-zolotaya-roscha.kvado.ru с 14.08.2023 года.
Бюллетени с решениями членов ДНП по вопросам повестки просьба передать до 30.08.2023 г. в помещение Правления ДНП «Золотая Роща» (на КПП).
В случае невозможности участия члена ДНП в общем собрании по различным причинам, у Вас есть законное право оформить по месту работы или по месту жительства доверенность для представления Ваших интересов – члена ДНП «Золотая роща» - на общем собрании членов и для принятия участия в голосовании по вышеуказанным вопросам предложенной повестки дня.
Решения общего собрания, принятые в установленном 217-ФЗ порядке, являются обязательным для всех членов ДНП «Золотая Роща», в том числе для тех, которые независимо от причин, не приняли участие в голосовании.
Для участия в голосовании на общем собрании при себе член ДНП (представитель) должен иметь гражданский паспорт, копию свидетельства о собственности на земельный участок и при необходимости доверенность для участия в голосовании, заверенную в соответствии с законом.
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