Памятка для жителей, которым необходимо техприсоединение к электрическим сетям.


Чтобы подать заявку на технологическое присоединение:
1. Перейдите на официальный сайт компании https://www.okenergo.com/. 
1. Зарегистрируйтесь в  личном кабинете ( правый верхний угол на сайте, большая красная кнопка).
1. Пройдите процедуру регистрации с помощью СНИЛС и пароля.
1. Заполните раздел Личные данные.
1. Выберите раздел Создать заявку на ТП и следуйте инструкциям.  

К заявке, направляемой заявителем — физическим лицом в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), которые используются для бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и электроснабжение которых предусматривается по одному источнику, необходимо приложить следующие документы: 
* План расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации в границах земельного участка и в масштабе, позволяющим определить расстояние от границ земельного участка до объектов электросетевого хозяйства;
* Копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты заявителя, либо право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства;
* Копия документа, указанного в заявке, удостоверяющего личность заявителя.


